

“科技三会”吹响新号角,科技成果
转化还需关键角色——

谁解科研人员创新创业之困

- 身份不明只好“隐姓埋名” 有多少科学家和教授悄悄做了老板
- 学者“当掌柜”成果入企业 上海尝试多种科技成果转化新模式
- 中国需加强创业型大学建设 但并非所有高校都要踏入逐利洪流

>>>详见 A6-A7 版

天气:多云 最低19℃
明天多云
最高28℃,最低20℃

星期天

2016年6月

5

星期日

国内统一连续出版物号 CN 31-0003
第 19831 期
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

创刊于 1929 年
·飞入寻常百姓家·

农历丙申年五月初一
今日32版
A叠新闻 / B叠C叠专副刊

老百姓的钱,要花得明明白白

——记普陀区怒江苑小区业委会主任马善祥

中国梦·申城美

核心提示 }

2015年3月8日,普陀区长征镇怒江苑小区7号楼加装电梯工程开工。这是上海第一个真正意义上由小区居民自筹资金加装电梯的个案。成功的背后,少不了业委会一群热心人付出的艰辛努力。

作为这个小区的业委会主任,马善祥被左邻右里亲切地称为老马。“在这个位子上,就是要为居民谋幸福。”风风火火办好小区实事,方方面面维护居民利益。日积月累,一桩桩平凡琐事,便聚起不凡的真情。如今,居民们遇到困难找老马,总是信心十足,他们说:“老马出马,马到成功。”

>>>A2



华山路天桥今恢复一侧通行

今天上午,华山路天桥实现第一阶段基本通行功能,先行开放延安路一侧方向四组楼梯,供行人步行双向过街。
首席记者 孙中钦 摄影报道

回忆我的老领导 黄菊同志

本报今刊发刘云耕同志撰写的纪念文章

>>>详见 A8 版·特稿

1985年,世界拳王作客本报;
2016年,一代传奇永别拳迷……

朋友阿里,一路走好!



阿里一直是先锋人物。他嫉恶如仇,他乐见新生。以新民晚报为平台,他看到了中国改革初始的风貌。“中国很干净,非常热爱和平,社会秩序非常安宁,有纪律。中国有悠久的历史,伟大的传统,普遍尊敬老人,社会道德很好。在美国,电视、广播、报纸、杂志早把我访华的消息报道出去了,因此人人都等待我回去告诉他们我看见了什么。我会大声地说:我看见一个美丽、幸福、和平和充满希望的中国!”

阿里在中国,看见了希望。而我们,也在拳王身上看到了新闻创造的可能,体育开拓的可能。

1985年5月20日,拳王阿里带来他的风采,通过新民晚报向上海人民,中国人民问好。2016年6月5日,新民晚报承载着上海人,乃至国人的哀思,为我们的朋友、拳王阿里祝福:勇者阿里,一路走好。

首席记者 华心怡
(相关报道见A12版·文体汇、B3版·星期天夜光杯)

他是世界上最伟大的运动员之一。而论起传奇,大概无需加上“之一”这个后缀了。

默罕默德·阿里,昨日西去,终年74岁。他因帕金森症而颤抖的双手,与其独行天下的绝妙蝴蝶步,同样震撼人心。那是一种无与伦比的力量,以血肉之躯的澎湃健美,伴以精神之窠的清敏高洁,铸造成一位真正的勇士——用双拳征服

天下,凭双拳呼喊和平。

阿里的铮铮之颜,阿拉上海人曾有幸一见。1985年,拳王访问中国,本报记者葛爱平单枪匹马从上海追到西安,最后把阿里请进了新民晚报社。5月20日,九江路报社门口挤满了慕名而来的拳迷(见图夏永烈摄)。镜头定格:阿里伸出手与时任本报总编束纫秋热情相握。这是有纪念意义的相逢。拳王

中环封闭路段 今晚10时通车

10条绕改道公交线路
明起恢复原线行驶

>>>详见 A2 版·要闻

噪声异味粉尘 六年日日扰民

市环境监察总队责令
企业须立即停产整顿

>>>详见 A4 版·上海新闻

动用地中海航母 美军战机空袭IS

>>>详见 A11 版·国际新闻

电影节首日票房 已达1640.6万元

>>>详见 A15 版·文体汇

今日导读